
 

 

 

 

Poštovani, 

"Nisu svi šutjeli!", 
 

tema je javne tribine koja će se održati u sklopu događanja „ZRINSKI – ČETVRTKOM“, Visoke škole za 

ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski. 

Gost - predavač devete javne tribine „Zrinski – četvrtkom“ je poznati novinar HTV-a: 

Đuro Tomljenović 

urednik i voditelj emisije „Poslovni klub“ 

 

U sklopu ovomjesečne tribine, prikazat će se i posljednja TV emisija „Poslovnog kluba“, emisije 

koja je davala drugačiji pogled na hrvatsku i svjetsku stvarnost. 

Tribine su otvorene za javnost, a namijenjene su svima zainteresiranima za aktualne društvene i  gospodarske 

teme u cilju razmjene iskustava, mišljenja i stavova. 

Tijekom akademske godine 2010./11. i 2011./12. , održano je osam tribina na kojima su kao gosti – predavači 

nastupili: prof.dr.sc. Boris Cota, posebni savjetnik Predsjednika Republike Hrvatske za gospodarstvo, mr.sc. 

Tomislav Presečan, viceguverner Hrvatske narodne banke, akademik Jakša Barbić, potpredsjednik 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, prof.dr.sc. Boris Vujčić, zamjenik guvernera Hrvatske narodne 

banke i zamjenik glavnog pregovarača Republike Hrvatske s Europskom unijom, gospođa Ljerka Puljić, 

dipl.oec., starija izvršna potpredsjednica za strategijske poslovne grupe, marketing i ljudske resurse, Agrokor 

d.d., gospodin Davor Štern, dipl.oec., predsjednik Nadzornog odbora Ine te mr.sc. Ivan Miloloža, 

predsjednik Vijeća članica Hrvatske udruge poslodavaca te ugledni ekonomist dr.sc. Guste Santini. 

Pozivamo Vas da nam se pridružite u četvrtak 23. veljače 2012. godine u 18:30 sati, u prostorijama 

Visoke škole Nikola Šubić Zrinski, Selska cesta 119, Zagreb. 

Najljepše Vas molimo, potvrdite nam svoj dolazak putem e-mail-a: marina.nikolic@zrinski.org ili 

putem telefona:  01/364 70 98 i 099/ 369 55 88. 

Dobrodošli! 

S poštovanjem,     

Moderator: 

 

 

prof.dr.sc. Boris Pirjevec 

Klasa: 602-04/12-01/09 

Ur.broj: 251-478-01-12-01 

U Zagrebu, 10. veljače 2012. godine   

mailto:marina.nikolic@zrinski.org

